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Ecrivez le participe passé, en l’accordant si nécessaire. 

Les vacances que nous avons ............................... en Belgique, nous nous en sommes tous 

............................... avec plaisir. (passer, se souvenir) 

Vous rappelez-vous les jours d'angoisse que vous avez ............................... en attendant les résultats de 

vos analyses? (vivre) 

L'avez-vous ..............................., la voiture dont vous m'avez si souvent ...............................? (vendre, 

parler) 

Combien de bouteilles de limonade as-tu ...............................? (boire) - J'en ai ............................... 

trois.(déguster)  

Les arbres que vous avez ..............................., nous les avons ............................... il y a vingt ans. 

(mesurer, planter) 

Après le match, les vainqueurs se sont ............................... de leur succès. (féliciter) 

Ce sont d’excellents footballeurs : je les ai déjà ............................... s’entraîner. (voir) 

Les Irlandais sont sympathiques ; j’en ai ............................... plusieurs à Dublin. (connaître) 

Les articles que votre journal a ............................... de publier seront ............................... à un autre 

journal. (refuser, proposer) 

Les moteurs ont ............................... et les avions se sont ............................... un à un. (démarrer, 

s'envoler) 

Les policiers ont ............................... le commissariat après leur enquête. (rejoindre) 

Ma sœur s’est ............................... le bras en tombant. (casser) 

Les ouvriers ont ............................... la tâche qu’ils s’étaient ................................ (finir, partager) 
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